



Приморское общество защиты животных уже 12 лет спасает хвостатых, усатых и пернатых

Приморское общество защиты животных «ЗооИнформ» отмечает свое 12-летие. Как сообщили в пресс-службе этой общественной организации, «к дню рожденья организации принято подводить итоги. Наши итоги - это увеличение количества счастливых Жучек и Мурок, а также их хозяев. Можно вспомнить и спасенных косулю, нерпёнка, множество обезьян и других экзотических животных, которым в городских условиях потребовалась наша помощь. Но все-таки основная наша работа - поддерживать собак и кошек в их борьбе за право обрести хозяина». Всего за 12 лет существования «ЗооИнформа» пристроено более 17 000 животных. В новые добрые руки пристроились 5910 «хозяйские» собаки. Обрели хозяев 3105 кошек. Возвратились к хозяевам потерянные 3198 собак. 4784 «уличных» собак теперь счастливы в семьях. За 2007 год было принято 11545 телефонных звонков от жителей Владивостока и Приморья. Всего за 12 лет позвонило в общественную организацию защиты животных по тем или иным проблемам позвонило 136 866 человек.